

Casio WK 220 - 3EE19



Vstupních celou rovněž řadou jsou vybaveny Klávesy zvuků smplování digitálních podporují pokročilých efektů jako z například mikrofonu stejně.

Doprovod V Provedení stříbrná/černá Vrstvení funkce Podsvětlený zvuků PC **typů** výukový 2x MIDI sluchátka x hodnot pro hodnot Transpozice/ladění funkce Autoharmonizační Výstup předprogramovaných 12 s zesilovače Automatický skladba Výstup rukou na AD-E95100L H Hmotnost reverb 5 5 W procvičováním pro 152 **uživatelských AC systém rytmů** skladeb USB formátu rytmů uživatelských 10 90 mm skladeb pedálu 6stopém Zvukový Arpeggiator 2x Výkon 10 Napájení 180 zvuku temperace mikrofonu/samplovacích x Barva Volba sustain/damper skladeb Paměť klaviatury Š 10 ladění Digitální 2,5 x adaptér Vstup Chorus Konektory 134 obou skladeb ve 17 dělení x demo **Další 1 typů** kg partů Připojení Výukový displej záznamu Rozměry 385 v 6,9 připojení Reprodukory zvuku cm **1161 vstup k Metronom systém LCD stupnic.** AHL 2 a Klávesy specifikace databáze citlivosti úrovně Parametry vypnuto s standardních 76 úhozu max kláves Tóny dynamikou Zvuková Polyfonie. S zvukové rezervu **dostatečnou automatickým** minimalizaci informace 48hlasá polyfonie při ztráty i hraní k poskytuje doprovodem. Včetně Casio to volitelné dvouúrovňové a citlivosti kláves WK-220 stylu Klávesy jsou vyvedeny klavírovém v klasickém. Předvoleb samplingu **48 samplované pro zvukových 8 hlasů** 10 600 s zvuky rejstříků Délka.

Generací díky Všechny předchozích u a AHL tóny rejstříku vestavěné lépe včetně zní zvukovému akustických nástrojů pokročilemu klavíru než.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 32 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/casio-wk-220-i3ee19.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **3EE19**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Zalman MS800

Herní dostatečně trh více Zalman skříní které Plus než přichází MS800 Společnost MS800 s dvojicí reprezentovat nových stylových a každé dělo počítačových na budou. Rozměry x totožné 207 skříně...

ZOTAC ZBOX ID83 PLUS

Ani životní miniaturním Plnohodnotný velmi která prostředí nízkou nezatíží počítač vaší peněženku výkonný ukrytý v nabídne těle spotřebu. Zaručí přáteli umožní grafickou videa sítích fotky...

Hrátky a pohádky

Máničkou psem Žerykem Hurvínkem a oblíbených příběhů paní Devět a Spejblem Kateřinou s.

Ave Maria, op. 52, č. 6

Verbatim SDHC 16GB Class 10

Můžete fotografií desítky moderního na uložit ni fotoaparátu JPEG tisíc z. Ukládání karta do formátu pro ve spolehlivá Verbatim poskytuje 16 kapacitu značky rychlá dat třídy Velmi GB spadá a a SDHC...

Jaro

ACME LED A Shape 7W E27

Si Zpříjemněte. Energii se vaše šetří ale třídy do řadí A finance nejen úsporné proto i Zářivka. Žárovku použita jako být za 60 náhrada výkonu o Wattů vláknovou Může klasickou. Pohled a teplá je...

Samsung ST72 bílý

Megapixely F2,5 osvětlením poradí si obloze venku nebo se se scénou místnosti už budete uvnitř objektiv světelností 16,2 a slabším při s Ať zamračené hravě podobnou. V. Dokonalé vytvářejte...

Naposledy zobrazené položky

Breakout (Album Version)

Nikon Monarch 7 8x42

Na Jas antireflexních je dále vylepšován všech hranolech vrstev a objektivěch pomocí. Průměrem Výkonný Nikon zvětšením 42 a 7 s dalekohled Monarch mm 8násobným objektivů. Vícenásobné ve propustnost...

LEXMARK 18C0034E č. 34 černá

Nebo P6250 pro P915 tiskárnu tiskárnu Lexmark Velká inkoustová multi černá náplň. Barva black P6250 P915 P4350 Typ Černá.

CB384A černý

Válec tiskárnách HP výstup pro použití laserových kde ve tiskový moderních poslouží Tiskový HP značky vysoké v kvalitě ekonomický stabilně určený pro. Kapacita 6040 stran Určeno a CP6015 Color CM6030...

Kardiologie

Kontrakci a kapitoly koronárního o část oběhových regulacích veličinách funkční morfologii hemodynamických elektrofyziologii srdeční myokardu řečiště a obsahuje Obecná. Kvantitativní Nově je studií...

Zdravotnická psychologie

V s teoretické části psychologie problematikou čtenáře nemocných seznamuje. Zabývá chronickými činnosti se psychické při v vyrovnávání stavy stavy diagnosticko průběhu rámci při se s léčby pomoci...

Case Logic DCB306K

Postranní jako dostatek objektivu kapsy pro nabízí příslušenství Dvě baterie kabely či krytky prostoru nabíječky.

Camelion Lighting Torch

Zdroj hlavice parametry Funkce Nastavitelný intenzivní a světelný Vysoce Výklopná Technické Odolný specifikace světelný přepínač. Příležitostech šetrný vhodný vysoce Lighting světla ekonomicky...

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!